

Posudek vedoucího bakalářské práce

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autorka práce: **Mahoušková Dagmar**

Název práce: **Péče o nevidomé v 19. a na počátku 20. století**

Hodnocení formulace hlavního cíle práce: a) výborně

Odůvodnění: Jasně a srozumitelně stanovený cíl práce a logicky odůvodněný v úvodu práce.

Hodnocení struktury práce: a) výborně

Odůvodnění: Práce má jasnou a logickou strukturu rozdělenou do samostatných a vyvážených kapitol.

Hodnocení teoretické části práce: a) výborně

Odůvodnění: Studentka prokazuje teoretické zvládnutí tématu. Tato část práce obsahuje všechny potřebné údaje. Vychází, na bakalářskou práci, z velkého množství literatury, se kterou správně pracuje a adekvátně vytváří poznámkový aparát.

Hodnocení metodické části práce: a) výborně

Odůvodnění: Práce obsahuje kvalitně zpracovanou samostatnou kapitolu „Metodologie“, která je pak naplňována v další části práce.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: a) výborně

Odůvodnění: Studentka adekvátně analyzuje a interpretuje zjištěná data, která vhodně doplňuje přílohami.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce: a) výborně

Odůvodnění: Studentka splnila stanovené cíle, provádí adekvátní závěry.

Hodnocení formální stránky práce: a) výborně

Odůvodnění: Studentka splňuje požadavky a práce je zpracována bez chyb.

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky: a) výborně

Odůvodnění: Studentka pečlivě zpracovala a uspořádala získané poznatky a její práce skutečně obohacuje současné poznání dané oblasti ve studovaném období.

Další připomínky: Domnívám se, že po delší době mohu napsat, že studentka překročila standardní požadavky kladené na bakalářské práce. Danému tématu se věnovala dlouhodobě, plánovitě a pečlivě. Prostudovala výrazné množství dostupné i méně dostupné literatury a vše dokázala upořádat do vhodné a čtivé formy.

Otázky k obhajobě:

- Byla pro Vás zjištěná poznání daného tématu něčím nová, či překvapivá?
- Jak hodnotíte tuto oblast sociálního zabezpečení v dané době ve vztahu k obecné úrovni tehdejší společnosti?
- Je možné současný stav sociálního zabezpečení zrakově postižených v současné společnosti hodnotit obdobně jako ve Vámi studovaném období?

Celkové zhodnocení práce: A - výborně

Odůvodnění: Studentka pracovala samostatně, dlouhodobě a plánovitě. Splnila všechny požadavky kladené na bakalářskou práci. Práci doporučuji k obhajobě.

Hradec Králové 30. 12. 2015

Mgr. Karel Bauer